

# 大火包围宾馆 20分钟营救

救援人员挨个房间敲门疏散被困顾客 幸无人员伤亡

昨日上午11时40分许,省城马鞍山路与迎屏巷交口西侧一宾馆客房307房间突发大火,公安、消防部门闻讯赶到后,立即组织人员对滞留顾客进行疏散,并展开扑救。虽然动用了大量灭火器进行扑救,但最终火势还是席卷了这间客房,并对宾馆其他房间造成了威胁。

■ 何少怀 星级记者 张敏 文/图

## 三楼客房起火,十多名顾客被疏散

市场星报、安徽财经网记者赶到时,现场已驻留了6部消防水罐车,两路人员拉起水带进入宾馆房间及西侧空地。

在西侧空地上,十多名被疏散下楼的顾客,逐个登记入住信息,多是年轻女子,因逃脱不及,有的人脚上甚至只穿着拖鞋。

据悉,该宾馆共有5层,其中1楼为接待大厅,以上都是客房。

失火的房间位于朝西的307客房,浓烟和明火四起时,周围的客房还有人员滞留。

参与扑救的合肥消防队员称,共出动4个中队官兵,其中一路人员配合宾馆人员拍打房门,搜寻被困顾客。为防止烟雾溢入其他屋内造成人员被困险情,消防部门对未开门的客房进行破门,经反复确认,没有发现人员被困受伤。

## 房门紧闭,消防队员破门再入宾馆搜寻

据悉,失火的客房有30多平米,内部电器及物品被全部引燃,火苗不断舔舐着楼上客房。

蹿出的浓烟笼罩在整个宾馆内,现场温度骤升,

消防队员只能佩戴氧气罐,逐层穿梭在每一层楼。

有的客房门依然紧闭,受停电影响,无法通过房卡正常开启。

为防止还有顾客被困客房,消防队员只能再次破拆房门。

经过20多分钟搜救,最终确认无人员被困,此时,火势已得以控制,但朝西的几面窗户被烧炸,黑色浓烟已变成白色烟雾。

## 曾有人用电吹风,失火原因还在调查

下午13时许,大火被彻底扑灭,该宾馆也只能暂停营业。工作人员对提前退房的顾客作出赔偿,并妥善安置。

据悉,307客房住有一名浙江籍的中年男子,长住在此,其反映失火前,因衣服潮湿,用过电吹风烘干衣物,但自己离开片刻,却发现起火了。不知失火原因是否与电吹风使用不当有关。

而据最先进入火场的一名工作人员介绍,大火是从床铺处燃起,虽然过道有灭火器,但无奈火势太大,几次将人逼出房外,其中有参与扑救的工作人员头发被烧焦,无人员伤亡。

## 相关新闻 酒店失火冒烟? 幸好只是杂物被燃

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 昨日中午时分,省城铜陵路与太湖路交口一家酒店3楼,有市民经过时,发现大量黑烟从窗口处冒出,不知火势大小。

辖区派出所民警赶到后,发现现场确实有刺鼻

的烟味,但不见明火。

进入该酒店,发现暂未对外营业,经检查系屋内柜子和一些杂物被引燃,引发浓烟阵阵,因扑救及时未造成人员伤亡。

目前,失火原因还在进一步调查中。



失火的307房间浓烟滚滚

# 她将母爱分给4个来自不同家庭的孩子

合肥9名社区“季度好人”现场PK“年度好人”

她是位超级红娘,给100多对新人免费当红娘;她将母爱分给4个孩子,可孩子来自3个不同的家庭……

昨日,合肥市望湖街道五里庙社区2014年度的9名“季度好人”展开了现场PK,最终3人当选“年度好人”,每位“好人”都获得了一张体检卡。

■ 管继发 记者 沈娟娟

## 为100多对新人免费当红娘

给身边的朋友牵线做媒的事并不少,但像朱锡珍这样免费的“超级红娘”并不多,她已经成功“牵成”100对以上美满姻缘。

“我介绍的第一对夫妻,孩子都已经上高中了。”跟现在的社交网站类似,朱锡珍有一个单身男女资源库,库里基本上都有二三十人。

23岁结婚的朱锡珍,也是通过媒人介绍相识的,因为自己很热心,又从事计生工作多年,认识的人多,越来越多的人托她介绍,“就这样,我当起了红娘。”

“不吹嘘,拔高两人的情况,缘分来了,就看对眼了。”经朱锡珍介绍成功的新人已经超过100对,性格互补的比性格相似的成功率更高。

据悉,合肥市望湖街道五里庙社区正准备在服务中心开个“红娘服务窗口”,让朱锡珍多多“成人之美”。

## “三合一”家庭,母爱不打折

在五里庙社区船厂生活区的平房里,王俊和丈夫刘长明的家庭可以称得上是“三合一”家庭,这个家里有4个孩子,可这4个孩子来自3个不同的家庭。

王俊老家在河南固始,刘长明的前妻因病去世,两人结婚时,刘长明带着7岁的女儿和4岁的儿子。

“1993年,我们两人的孩子出生了,但刚出生就被诊断为先天性心脏病和智力残疾,既然他来了,我们就要好好对他。”为了让孩子尽量恢复,王俊省吃俭用,将儿子送去私立学校训练。

然而,王俊的弟弟因车祸重伤,弟媳离家出走,“侄女辍学,我就把她接过来了,一晃就是10年。”

“她将一份爱给了我们四个孩子,因为这我更佩服她。”王俊的侄女这样评价她。

2013年合肥“两会”今日开启大幕

我省未来一周 晴间多云为主

女环卫工群被堵 肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

## 做新闻背后的新闻

**市场星报**

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807

订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb

安徽财经网: www.ahcaijing.com